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Краткосрочный план урока 

	Школа:  Подстепновская  №1 ОСОШ 

	Дата:  « 23 »   января 2018 год.
	ФИО учителя: Колесова С. М.

	Класс: 2 «_Г_» класс.
	Количество присутствующих: 
                        отсутствующих:

	Тема урока: 
	Пирамида здорового питания

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):  

	2.1.4.1. Определить различия между здоровой и нездоровой пищей на основе различных источников.
2.1.4.2. Объяснить правила безопасного поведения в повседневных ситуациях 
                Познакомить с пирамидой здорового питания. 

	Цели урока:
	2.1.4.1. Определить различия между здоровой и нездоровой пищей на основе различных источников.
2.1.4.2. Объяснить правила безопасного поведения в повседневных ситуациях 
 Познакомить с пирамидой здорового питания. 

	Цели обучения
	Все учащиеся смогут: 
Определять название продуктов. Различать овощи и фрукты.
Большинство учащихся будут уметь: 
Различать здоровую пищу от нездоровой. 
Могут приготовить овощной и фруктовый салаты.
Некоторые учащиеся смогут:
понимать основное содержание текста 
самостоятельно выполнять задание  

	Критерии успеха
	 характеризовать здоровую и нездоровую пищу;
анализировать пирамиду питания;
понимать смысл здорового питания

	Языковые цели

	Учащиеся смогут:
 - использовать языковые навыки в различных комбинациях для достижения различных целей;

	Привитие 
ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные
связи
	Взаимосвязь с предметами: самопознание, познание мира, естествознание, география, художественный труд, русский язык, английский язык, казахский язык, литературное чтение.

	Навыки 
использования 
ИКТ 
	На данном уроке учащиеся используют флеш-презентацию, которую можно загрузить на планшет или мобильный телефон через QR-код

	Предварительные 
знания
	Этот раздел основывается на знаниях и навыках, полученных в 1 классе. На уроке будет продолжена работа по развитию навыков слушания и говорения.

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке


	
Начало урока




























Середина урока
































Конец урока.




	1. Создание положительного эмоционального настроя
Приветствуем всех, кто время нашёл, 
И к нам на урок сегодня пришёл. 
Зима улыбается пусть нам в окно,
Но в классе у нас уют и светло.
Вот звонок нам дал сигнал,
Поработать час настал.
Так что время не теряем-
И работать начинаем.

      У нас сегодня ребята, необычный урок, а урок- игра. 
Мы продолжаем сегодня говорить о здоровом питании. 
Я счастлива, что сегодня работаю в вашем классе. Я приглашаю вас на теле-шоу «Смак» и знаете кто у нас сегодня главный гость?
-Вы узнаете кто это?    (Слайд 1)
2. Постановка целей урока 
     Ренни сегодня нам будет помогать, оценивать нашу работу. Вместе с ним мы узнаем, что такое пирамида правильного питания, узнаем правила безопасного поведения с приборами на кухне. 
       Будем определять различие между здоровой и нездоровой пищей. Вспомним правила поведения в повседневных ситуациях, т.е. как нужно обращаться с кухонным ножом и как пользоваться плитами.
            В ежегодном послании Президент Н. А. Назарбаев уделяет большое внимание здоровью нации он отмечает, что наше здоровье-в наших руках. Ну, о том, что нужно делать чтобы быть здоровыми мы говорили на прошлом уроке, а сегодня мы продолжим.

3.  Деление на группы
       На перемене мы уже разделились по группам. Давайте вспомним правила работы в группе. (слайд 2)
     Каждый из вас будет сегодня в роли повара, и вам нужно будет выбрать шеф повара, который будет защищать проекты, контролировать работу в группе следить за порядком. 

4. Актуализация знании
         Прежде чем преступить к новой теме, мы должны вспомнить, что мы интересного узнали на предыдущем уроке. Возьмите желтый конверт, там вы увидите различные продукты вам нужно их разложить на две группы (полезные и неполезные) я даю вам 2 минуты, а затем прошу ваших шеф-поваров  объяснить. (выходят.)
Оценивание:    Давайте похлопаем друг другу молодцы!

5. Основная часть урока: 
         Нам поступило письмо от телезрительницы (читаю) она спрашивает: а почему это- Хлеб –всему голова? А, я так не считаю. Я думаю, что сникерс всему голова. А вы как думаете?
(ответы детей)
     У нас в студии есть специалист он сейчас объяснит почему хлеб всему голова (работа с одарёнными). Читает: 
(Работа со слабоуспевающими) -Ребята, выберите из этих картинок хлебобулочные и макаронные изделия. (находят и вывешивают на доске). 
      Вот эти продукты и составляют первую ступень пирамиды правильного питания (слайд 3) 
      Кто скажет, как звучит слово хлеб на казахском и английском языках? (ответы детей)
      Ребята, а вы знаете, что Казахстан занимает одно из передовых мест в мире по экспорту муки. 
Оценивание: У каждого из вас лежат красные и зеленные яблочки если интересно и понятно красные яблоки, а если все таки не согласны- зеленные.

       А у нас звонок в студию.- Здравствуйте, я смотрю Вашу передачу в прямом эфире и с нетерпением жду вашего нового полезного рецепта салата. 
  Следующее задание: Возьмите красные конверты с продуктами и приготовьте салаты. Давайте вспомним технику безопасности при работе с ножом()слайд4) и правилом пользование кухонными плитами. (5,6,7)_
).  Я вам даю 5 минут.
(выходят защищают салаты) (слайд 8) 
Оценивание: формативное 

(В презентации появляется вторая ступень пирамиды)
    Ребята на экране появилась вторая ступень пирамиды овощи и фрукты. Кто мне скажет, как овощи и фрукты звучат на казахском и на английском языках?
    А вы знаете, какие овощи и фрукты растут на территории нашего Западного Казахстана? (Ответы детей)

Физминутка.   

      Ребята,- Ремми предлагает нам информацию от своих мульт друзей. Умняшка Пчела, расскажет о том, какую пользу приносят молочные продукты. (смотрят мультфильм).  
 Мы подошли к 3 ступени нашей пирамиды. 
[bookmark: _GoBack]      Возьмите синие конверты, там листочки, познакомьтесь с информацией, выделите самое главное. И после этого ваши шеф-повара выйдут и зачитают нам эту информацию. (чтение с пометами)
Оценивание:  рука на палочке. (В презентации появляется третья ступень пирамиды.)  
 Вот мы и подошли к третьей ступени.
     Ребята у нас осталась последняя четвертая ступень пирамиды.
(слайд 5) 
       Соль и сахар- белые враги здоровья. Сахар-это чистый углевод. Избыток сахара в организме приводит к болезни сахарный диабет и кариес. Его заменить можно фруктами. Соль в больших количествах употреблять тоже нельзя. Это приводит к отложению солей в организме, а значит к болезни. Как мало им отведено место в пирамиде. Так же мало их должно быть и в нашем рационе. 

6. Домашнее задание: Дома  вам, я надеюсь не составит труда ответить на вопрос учебника со страницы 53 и составить режим питания. 

7. Рефлексия:   
Для меня очень важно понравился вам сегодняшний урок или нет. Откроите дневники наблюдения на странице 41 и оцените свою работу.

8. Итог: Сегодня мы научились различать полезную пищу от вредной. Познакомились с пирамидой питания, вспомнили правила поведения в повседневных ситуациях. 
А завершить наше телевизионное шоу я хочу словами…….
Подведём теперь итог
Чтоб расти, нужен белок
Для защиты и тепла
Жир природа создала
Как будильник без завода
Не пойдёт ни так, ни так.
Так и мы без углеводов
Не обходимся ни как
Витамины –просто чудо
Сколько радости несут
Все болезни и простуды
Перед ними отвернут
Вот поэтому всегда
Для нашего здоровья
Полноценная еда-важнейшее условие.
Ремми очень доволен работой с вами и каждому из вас хочет подарить фото с автографом. (дарит фото)
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